
Ce que le secteur des médias et 
du divertissement doit savoir sur 
la sécurité des API

De nombreux responsables du secteur des 
médias et du divertissement interrogés 

déploient des milliers d'API…

API à usage interne API à usage externe API tierces

49 % 42 % 54 %

L'utilisation des API augmente rapidement dans les 
entreprises du secteur des médias et du divertissement. Les 
menaces aussi. Dans le nouveau livre blanc La sécurité des 
API est désormais indispensable pour sécuriser les �ux de 
travail M&E, 160 leaders du secteur et professionnels de la 
sécurité partagent les dé�s auxquels ils sont confrontés en 
matière de sécurisation des API.

Pire encore, plus de la moitié des leaders du secteur 
affirment que la sécurité de leurs API n'est pas à la hauteur.

Évaluent leur niveau de sécurité 
comme étant « excessif » ou 
« adapté »

41 %

Évaluent leur niveau de sécurité 
comme étant « insuffisant » ou 
« un problème critique »

55 %

Ne disposent d'aucune 
initiative de sécurité des API4 %

Les responsables du secteur des médias et du 
divertissement affirment que les principales priorités en 

matière de sécurité des API sont les suivantes :

Protection des flux de travail multimédia 56 %

Exigences des contrats de licence 49 %
Menaces/préoccupations techniques 

cités par l'OWASP 48 %

Exigences réglementaires 44 %

Tests d'applications internes 41 %

Les obstacles couramment cités pour la mise en 
œuvre de la sécurité des API sont les suivants :

Nous n'avons pas trouvé 
la solution adéquate

46 %
Nous sommes peu sensibilisés 

aux problèmes de sécurité

39 %

C'est trop cher

39 %
Nous ne disposons pas des 
compétences nécessaires 

pour le déploiement

34 %
Ce n'est pas 

notre priorité

36 %
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Voici les types de solutions que les responsables du 
secteur des médias et du divertissement envisagent :

Fournisseur de sécurité des API41 %

Fournisseur de sécurité 
des applications65 %

Fournisseur de sécurité non applicative76 %

Téléchargez le livre blanc 
pour découvrir ce que les responsables du 
secteur des médias et du divertissement 

pensent de l'urgence de la sécurité des API.

…mais ils n'ont pas connaissance de 
l'utilisation des API dans sa totalité.

Presque la totalité
(81 % et plus) 8 %

Une grande partie
(60 à 80 %) 27 %

La moitié environ
(40 à 59 %) 43 %
Une partie

(20 à 39 %) 22 %

En ce qui concerne l'utilisation des API, 
nous en connaissons…

Malgré les menaces persistantes et chaque jour plus nombreuses, 
l'adoption totale de la sécurité des API est rare.

Où en êtes-vous dans le processus d'adoption ?

Recherche et 
développement

12 %
Déploiement limité

36 %
Adoption à l'échelle de 

l'entreprise

12 %
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